

ПЛАН РОБОТИ

Департаменту агропромислового розвитку
(структурний підрозділ, апарат облдержадміністрації)
Львівської обласної державної адміністрації
на I квартал 2022 року

Зміст заходу	Термін виконання
1. Заходи щодо соціально-економічного розвитку території або окремих її адміністративно-територіальних одиниць, функціонування галузей господарського комплексу та розв'язання проблем у соціальній сфері, поліпшення діяльності місцевих органів виконавчої влади тощо	
Розроблення буклету щодо встановлення МПЗ на основі Закону України “Про внесення змін до Податкового кодексу України та деяких законодавчих актів України щодо забезпечення збалансованості бюджетних надходжень”.	Впродовж кварталу
Організація інформаційних заходів щодо правового та ефективного використання земель сільськогосподарського призначення; проведення моніторингу продажу прав оренди на земельні ділянки сільськогосподарського призначення комунальної форми власності.	Впродовж кварталу
Аналіз земельних ділянок сільськогосподарського призначення державної (комунальної) форми власності, право оренди яких були продані на земельних торгах у 2020-2021 за видами угідь: пасовища та сіножаті на предмет здійснення посівів на таких ділянках (розорення).	Впродовж кварталу
Моніторинг за юридичним оформленням громадських пасовищ на землях сільськогосподарського призначення комунальної форми власності.	Впродовж кварталу
Надання адміністративної послуги «Видача сертифікатів племінних (генетичних) ресурсів»	Впродовж кварталу
Робота з фінансовими установами з метою сприяння залучення сільськогосподарськими виробниками кредитних ресурсів.	I квартал
Супровід реалізації проекту регіонального розвитку «Розвиток сільського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера «ГорбоГори».	впродовж кварталу
Координація співпраці з проектами міжнародної технічної допомоги	Впродовж кварталу
Моніторинг реалізації інвестиційного проекту «Будівництво кооперативного заводу з переробки молока»	Впродовж року
Семінари - навчання з сімейними фермерськими господарствами та фермерськими господарствами щодо ведення бухгалтерського обліку та фінансової звітності	січень-лютий
Виконання заходів з реалізації державної та обласної програм у 2022 році. Видання листівки з інформацією про програми державного та обласного бюджетів	I квартал
Формування прогнозних показників посівних площ та сприяння нарощування виробництва продукції рослинництва.	Впродовж кварталу

Координація роботи підприємств державної форми власності в сфері агропромислового виробництва з формування виробничої програми 2022 року.	Лютий
Організація системи моніторингу за проведенням весняно-польових робіт	I квартал
Проведення інформаційних заходів та розробки рекомендацій технологій вирощування сільськогосподарських культур та фіто санітарних заходів.	Впродовж кварталу
Супровід проектів будівництва / реконструкції, модернізації та розширення виробничих потужностей об'єктів з виробництва, зберігання та переробки сільськогосподарської продукції, утримання сільськогосподарських тварин., підприємств харчової промисловості в т.ч. підприємств державної форми власності	Впродовж кварталу
Інформаційна підтримка підприємств агропромислового розвитку з питань проведення виставок, форумів, семінарів тощо.	Впродовж кварталу
Координація роботи підприємств державної форми власності в сфері агропромислового виробництва.	Впродовж кварталу
Забезпечення проведення виїзних семінарів (онлайн-нарад) з питань впровадження земельної реформи (обігу земель сільськогосподарського призначення), правового залучення та використання земель сільськогосподарського призначення, розвитку сімейних фермерських господарств та програм підтримки.	Впродовж кварталу
Проведення циклу семінарів у галузі бджільництва щодо алгоритму взаємодії пасічників, аграріїв та органів місцевої влади задля попередження отруєння бджіл.	лютий-березень
Проведення нарад (семінарів) з представниками ТГ та сільськогосподарськими підприємствами з питань державних та обласної програми підтримки АПК.	Впродовж кварталу
Формування оновленого переліку сільськогосподарських товаровиробників, фермерських господарств та ін..	Впродовж кварталу
2. Заходи на виконання актів законодавства (Конституції України, законів України, актів Президента України та Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, інших органів виконавчої влади вищого рівня), доручень Президента України та Прем'єр-міністра України, державних і обласних програм соціально-економічного та культурного розвитку, розпоряджень та доручень голови облдержадміністрації, рішень обласної ради, хід виконання яких розглядатиметься в порядку контролю та підготовки відповідних звітів	
Моніторинг виконання заходів з реалізації Концепції розвитку сільських територій	до 01 квітня
Забезпечення діяльності регіонального штабу з вирішення проблемних питань у сферах земельних відносин та агропромислового комплексу у Львівській області.	Впродовж кварталу
Забезпечити діяльність робочої групи з вирішення проблемних питань, пов'язаних із реєстрацією податкових накладних сільськогосподарським товаровиробникам.	Впродовж кварталу
Організація роботи з напрацювання 2-го проекту Стратегії розвитку тваринництва у Львівській області (в частині галузі скотарства).	Впродовж кварталу
Підготувати проект розпорядження голови Львівської облдержадміністрації «Про розподіл коштів за напрямками в рамках реалізації Комплексної програми»	Впродовж кварталу
3. Підсумки діяльності облдержадміністрації (підготовка звітів)	
Звіт про роботу агропромислового комплексу за 2021 рік .	Січень

Звіт про виконання заходів Комплексної програми підтримки та розвитку сільського господарства у Львівській області на 2021 -2025 роки.	І декада січня
Виконання заходів Територіальної угоди між Львівською ОДА, об'єднаннями роботодавців та профспілковими об'єднаннями області.	До 5 січня
Виконання заходів Програми сприяння зайнятості населення Львівської області на 2021-2023 роки	І квартал
Виконання заходів Програми соціально-економічного та культурного розвитку Львівської області на 2021-2023 роки за 2021 рік	До 20 січня
Виконання Плану заходів з реалізації у 2021-2023 роках Стратегії розвитку Львівської області на період 2021-2027 років за 2021 рік	До 20 січня
Підготовка аналітичних матеріалів щодо стану та динаміки у галузях сільськогосподарського виробництва	І квартал
Аналіз показників виробничо – господарської діяльності суб'єктів племінної справи у тваринництві та результатів бонітування племінних тварин за 2021 рік.	І квартал
Підготовка річного звіту щодо реалізації проекту регіонального розвитку «Розвиток сільського підприємництва та інфраструктури агротуристичного кластера «ГорбоГори»	До 10 січня
Аналіз виконання заходів збереження та відтворення родючості ґрунтів сільськогосподарськими підприємствами у 2021 році.	І квартал
Формування казначейської та фінансової звітності.	І квартал
4. Проведення перевірок, надання практичної допомоги	
Забезпечення роботи гарячої лінії департаменту з питань, що стосуються впровадження земельної реформи, та запровадження обігу (ринку) земель сільськогосподарського призначення.	Впродовж кварталу
Забезпечити надання дорадчих послуг Консультаційно-дорадчим центром у сфері агропромислового виробництва при ЛОДА.	Впродовж кварталу
Проведення заходів інформування сільгоспвиробників про зміни у законодавстві з фінансової підтримки аграріїв з бюджетів усіх рівнів	І квартал
Видання спільно з ГО «Львівська Аграрна палата» інформаційного бюлетня «Вісник Агрофорум».	Впродовж року
5. Основні організаційно-масові заходи, проведення яких забезпечується облдержадміністрацією або за її участі	

Директор департаменту

Тетяна ГЕТЬМАН